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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RIO 

Plaza de España , nº 1 04860 Olula del Río (Almería)  Tel. 950 44 10 00    E-mail: registro@oluladelrio.es 

ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA ESPECIAL 
DE CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RIO 17 DE JUNIO 2023 

 
 JESÚS MARTÍNEZ DOMENE, INTERVENTOR, SECRETARIO ACCTAL DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RIO (ALMERIA).- 

  
 CERTIFICO: 
 

A las 20:00 horas de la tarde, de conformidad con lo ordenado por el Sr. Alcalde 
mediante Resolución núm.  180  de 14 de junio de 2023, consecuentemente  previa 
comunicación al efecto por el Sr. Secretario Acctal. del Ayuntamiento, D. Jesús Martínez 
Domene, se reunieron en Sesión Plenaria Especial los Concejales electos en las pasadas 
Elecciones Locales de 28 de mayo de 2023 convocadas por  Real Decreto 207/2023, de 3 de 
abril, por el que se convocan elecciones locales y a las Asambleas de Ceuta y Melilla para el 28 
de mayo de 2023. La sesión se celebró, en sustitución del Salón de Plenos, en el Espacio 
Escénico Municipal. Habilitado por Resolución de la Alcaldía nº 75 de 3 de junio 2015, justificado 
por la gran afluencia de personas al acto, tal y como se celebró también el 13 de junio de 2015 y 
el 15 de junio de 2019). 
 
Señoras y Señores Concejales Electos: 
 
 

 
POR EL PARTIDO POPULAR (PP): 
 
1. D. ANTONIO MARTINEZ PASCUAL  
  
2. Dª MARIA DOLORES POZO GARRE  
  
3. D. MIGUEL TORREGROSA MARTINEZ 
   
4. Dª MARÍA ISABEL CHACÓN MOLINA 
   
5. FRANCISCO JOSÉ GARRIDO 
MASEGOSA   
 
6. Dª MARÍA DEL CARMEN TAPIA CINTAS
   

7. D. JOSÉ SANCHEZ URAN   
  

  
POR EL PARTIDO SOCIALISTA OBRERO 
ESPAÑOL (PSOE): 
 
1. D. DIEGO CASTAÑO RAMOS 
  
2. Dª. MARIA YOLANDA RUBIO ORTIZ  
 
3. D. MANUEL GALERA MARTÍNEZ   
 
4. CÉSAR LORENTE VENTEO  
 
5. ISABEL MARÍA RUBIO ALONSO   
 
6. JUAN BAUTISTA PINTOR GARRE  
 
 

Secretario Acctal. del Ayuntamiento: D. JESÚS MARTÍNEZ DOMENE.- 
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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RIO 

Plaza de España , nº 1 04860 Olula del Río (Almería)  Tel. 950 44 10 00    E-mail: registro@oluladelrio.es 

 
 PUNTO ÚNICO: CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RÍO Y 
ELECCIÓN DE ALCALDE. (LEGISLATURA 2023/2027).-  
   

Pasadas las 20:00 horas de la tarde, en el Espacio Escénico Municipal, interviene el 
Interventor, Secretario Acctal.  del Ayuntamiento de Olula del Río, D. Jesús Martínez Domene, 
dando la bienvenida y las buenas tardes y dirigiéndose en general al público asistente y en 
especial a las señoras y señores Concejales proclamados electos. 

 
El objeto de la presente Sesión es proceder a la constitución del nuevo Ayuntamiento de 

Olula del Río, a la vista de los resultados del pasado día 28 de mayo de 2023, fecha de 
celebración de las elecciones locales para la renovación de la totalidad de los miembros de esta 
Corporación legislatura 2023-2027. 

 
El procedimiento de constitución del Ayuntamiento, de conformidad con lo dispuesto por 

la legislación electoral, consiste en la realización de las  siguientes actuaciones: 
 
1º.- Constitución de la Mesa de edad formada por los Concejales electos de mayor y 

menor edad. 
 
2º.- Acreditación de los Concejales electos ante la Mesa de edad, mediante la 

presentación de la credencial expedida por la Junta Electoral de Zona. 
 
3º.- Juramento o promesa del cargo de Concejal mediante la fórmula legalmente prevista 

de acatamiento de la Constitución. 
 
4º.- Constitución del Ayuntamiento de Olula del Río 
 
5º.- Elección del Alcalde mediante votación de los Concejales. 
 
6º.- Juramento o promesa del cargo de Alcalde. 
 
De acuerdo con los trámites procedimentales que indican los artículos 195 y 196 de la 

Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, y el artículo 37 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sesión constitutiva del 
Ayuntamiento se desarrolla de la siguiente manera: 

 
I. - CONSTITUCIÓN DE MESA DE EDAD 
 
Se procede a formar la Mesa de Edad por lo que por el Sr. Secretario Acctal se invita a 

subir al estrado a los Sres. D. José Sánchez Urán, Concejal electo de mayor edad, y D. César 
Lorente Venteo, Concejal electo de menor edad, asumiendo la presidencia el primero de ellos, 
actuando como Secretario el Interventor, que lo hará como Secretario Accidental. Queda así 
constituida dicha Mesa de Edad. 
 

Concejal de mayor edad: JOSÉ SÁNCHEZ URÁN. 
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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RIO 

Plaza de España , nº 1 04860 Olula del Río (Almería)  Tel. 950 44 10 00    E-mail: registro@oluladelrio.es 

Concejal de menor edad: CÉSAR LORENTE VENTEO. 
 
 El Sr. Presidente de la Mesa da las buenas tardes y  declara abierta la sesión especial 
para la constitución del Ayuntamiento de Olula del Río, indicando que existe el quórum suficiente 
para la celebración de la sesión. 
 

II.-- COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES Y PERSONALIDAD DE LOS ELECTOS. 
 

El Sr. Secretario informa que todos los concejales han presentado en el Ayuntamiento la 
credencial que la Junta Electoral de Zona ha expedido y que todos han presentado también la 
declaración para la inscripción en los Registro de Bienes Patrimoniales y en el Registro de 
actividades. Así mismo, todos los Concejales electos están debidamente informados del régimen 
de incompatibilidades para la condición de concejal, que está establecido en el art. 178, en 
relación con los arts.6, 7 y 177 de la Ley Orgánica de Régimen Electoral General y 10 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales. 

 
III.- JURAMENTO O PROMESA DEL CARGO POR LOS CONCEJALES  

 
El Sr. Presidente cede la palabra al señor Secretario con objeto de proceder a la  lectura 

del Acta expedida por la Junta Electoral de Zona de proclamación del resultado de las elecciones 
municipales celebradas el día 28 de mayo de 2023 e de ir llamando, de forma individualizada a 
cada Concejala o Concejal electo, a efectos de formular juramento o promesa  de acatamiento 
de la Constitución y tomar posesión de su cargo. 
 
 << ELECCIONES LOCALES 2023. JUNTA ELECTORAL DE ZONA DE HUERCAL-
OVERA CIRCUNSCRIPCION Olula del Río PROVINCIA ALMERIA .ACTA DE 
PROCLAMACION. 
 
 En Huercal-Overa siendo las 09:30 horas del dia 07 de Junio de 2023 se reúne la Junta 
Electoral para proceder a la proclamacion oficial de candidatos electos en las Elecciones y 
circunscripción arriba indicados. 
 

NUMERO DE ELECTORES 4.814  
NUMERO DE VOTOS VALIDOS 3.663 
NUMERO DE VOTANTES 3.698 
 
NUMERODEVOTOS NULOS 35 
NUMERO DE VOTOS A CANDIDAT0S 3.641  
NUMERO DE VOTOS EN BLANCO 22 
 
NUMERO DE VOTOS 0BTENIDO POR CADA CANDIDATURA 
PARTIDO POPULAR  Mil ochocientos noventa  (1.890)  
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPANOL.  Mil quinientos setenta y cinco. (1.575) 
CON ANDALUCIA IZQUIERDA UNIDA CON OLULA DEL RIO Setenta y cuatro
  (74)  
VOX   Ciento dos     (102) 
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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RIO 

Plaza de España , nº 1 04860 Olula del Río (Almería)  Tel. 950 44 10 00    E-mail: registro@oluladelrio.es 

De acuerdo con los resultados reflejados en el presente cuadro, se proclama electos a los 
siguientes candidatos: 
 
Partido Popular (PP) 
 
1. ANTONIO MARTINEZ PASCUAL    
2. MARIA DOLORES POZO GARRE    
3. MIGUEL TORREGROSA MARTINEZ    
4. MARÍA ISABEL CHACÓN MOLINA    
5. FRANCISCO JOSÉ GARRIDO MASEGOSA   
6. MARÍA DEL CARMEN TAPIA CINTAS   
7. JOSÉ SANCHEZ URAN     
 
Partido Socialista Obrero Español (PSOE) 
 
8. DIEGO CASTAÑO RAMOS   
9. MARIA YOLANDA RUBIO ORTIZ  
10. MANUEL GALERA MARTÍNEZ   
11. CÉSAR LORENTE VENTEO  
12. ISABEL MARÍA RUBIO ALONSO   
13. JUAN BAUTISTA PINTOR GARRE >> 
 
 Por el Sr. Secretario se cede  la palabra al Sr. Concejal de menor edad, Don César 
Lorente Venteo que, dando las gracias, procede a llamar a cada uno de los Concejales y 
Concejalas electos por el orden establecido en el Acta de Proclamación de la Junta Electoral de 
Zona para prestar el Juramento o Promesa del cargo, conforme a la fórmula legalmente 
establecida. 
 
1. D. ANTONIO MARTINEZ PASCUAL    
2. Dª. MARIA DOLORES POZO GARRE    
3. D. MIGUEL TORREGROSA MARTINEZ    
4. Dª. MARÍA ISABEL CHACÓN MOLINA    
5. D. FRANCISCO JOSÉ GARRIDO MASEGOSA   
6. D. MARÍA DEL CARMEN TAPIA CINTAS   
7. D. JOSÉ SANCHEZ URAN     
 
8. D. DIEGO CASTAÑO RAMOS   
9. Dª. MARIA YOLANDA RUBIO ORTIZ  
10. D. MANUEL GALERA MARTÍNEZ   
11. D. CÉSAR LORENTE VENTEO  
12. Dª. ISABEL MARÍA RUBIO ALONSO   
13. D. JUAN BAUTISTA PINTOR GARRE  
 

A medida que se va llamando y conforme sube al estrado, cada Concejal  formula su 
juramento o promesa del cargo. 
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• «Juro/Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo 
de Concejal del Ayuntamiento de Olula del Río, con lealtad al Rey, y guardar y hacer 
guardar la Constitución como norma fundamental del Estado » 

IV. CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE OLULA DEL RIO 
 

Finalizado el juramento individual, el Sr. Presidente de la Mesa de Edad manifiesta que, 
cumplidos los trámites preceptivos y en ejercicio de las facultades que le otorga la legislación 
vigente declara constituido el nuevo Ayuntamiento de Olula del Río de la LEGISLATURA 
2023 – 2027.” 
 

V. - ELECCIÓN DE ALCALDE-PRESIDENTE. 

 
El Sr.Secretario explica a los presentes que se debe realizar la elección del nuevo 

Alcalde, de conformidad con el procedimiento previsto en la Ley Orgánica del Régimen Electoral 
General, mediante el procedimiento de votación secreta, acordado por los presentes, es decir, 
mediante la formulación de votación a través de papeletas por cada Concejal, que se 
depositarán en la urna, debiendo ser proclamado Alcalde el candidato que obtenga la 
mayoría absoluta en la primera votación o, en su defecto, el que encabece la lista más votada 
en las pasadas elecciones locales. Así lo establece el artículo 196 de la Ley Orgánica del 
Régimen Electoral General, el cual fija el procedimiento a seguir.-  

 
El artículo citado establece que “en la misma sesión de constitución de la Corporación se 

procede a la elección de Alcalde, de acuerdo con el siguiente procedimiento: 
 

a) Pueden ser candidatos todos los Concejales que encabecen sus correspondientes listas. 
b) Si alguno de ellos obtiene la mayoría absoluta de los votos de los Concejales es 

proclamado electo. 
c) Si ninguno de ellos obtiene dicha mayoría es proclamado Alcalde el Concejal que encabece 

la lista que haya obtenido mayor número de votos populares en el correspondiente 
Municipio. En caso de empate se resolverá por sorteo.” 

  
 Los nombres y apellidos de los Concejales que encabezan las listas electorales que se 
indican, ordenados según el número de votos obtenidos son los siguientes: 
 
 Por el P.P.- D. ANTONIO MARTÍNEZ PASCUAL.- MIL OCHOCIENTOS NOVIENTA 
(1.890 votos).- (7 Concejales). 
 
 Por el PSOE.- D. DIEGO CASTAÑO RAMOS- MIL QUINIENTOS SETENTA Y CINCO 
(1.575 votos).- (6 Concejales). 
 

Pueden ser candidatos estas dos personas que encabezan sus correspondientes listas. 
 

El Sr. Presidente de la Mesa pregunta si algún Concejal que encabeza su lista renuncia 
a presentar candidatura, a lo que ambos contestan que no. Aclara que, seguidamente, a medida 
que se vaya nombrado a los Concejales, pueden depositar el voto en la urna. 
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Por el Sr. Secretario se llama uno a uno a los Sres. Y Sras.  Concejales para que voten. 
 

Terminada la votación por el Sr. Presidente de la Mesa y el Concejal D. César Lorente se 
procede a realizar el escrutinio de las papeletas depositadas, dando el resultado siguiente: 

 
� Votos a favor del candidato del PP, D. ANTONIO MARTÍNEZ PASCUAL: 7 votos. 
� Votos a favor del candidato del PSOE, D. DIEGO CASTAÑO RAMOS: 6 votos. 
� Abstenciones: Ninguna 
� Votos en blanco: Ninguno. 
 
Al obtener la mayoría absoluta establecida en el artículo 196.b de la Ley Orgánica de 

Régimen Electoral General es proclamado Alcalde del Ayuntamiento de Olula del Río, el 
Concejal  ANTONIO MARTÍNEZ PASCUAL.- 

 
El Sr. Sánchez Urán le indica que puede dirigirse  a la Mesa de la Presidencia y 

proceder a aceptar el cargo de Alcalde del Ayuntamiento de Olula del Río, formulando el 
juramento o promesa de acatamiento a la Constitución: 
 

VI.- JURAMENTO O PROMESA DEL CARGO DE ALCALDE. 
 

Sr. D. Antonio Martínez PASCUAL --«Yo, ANTONIO MARTÍNEZ PASCUAL, juro y 
prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Alcalde 
del Ayuntamiento de Olula del Río, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la 
Constitución como norma fundamental del Estado»- 

 El. Sr. Sánchez Urán, dirigiéndose al Sr. Alcalde, le dice que puede ocupar la 
Presidencia, que es abandonada por los componentes de la mesa de edad y se incorporan a sus 
respectivos escaños. 

 
 El Sr. Alcalde, Don Antonio Martínez Pascual: saluda al pueblo asistente y dice: 
 

Bueno, qué deciros después de las muestras de cariño que me dais siempre y me lo 
venís demostrando desde toda mi vida, ya desde el 2011 cuando fui elegido Alcalde, con mucho 
orgullo, por todos vosotros, el pueblo de Olula. En estos momentos no es fácil dirigirse a 
vosotros, aunque parezca que se dirige mucho, muchas veces, pero no es sencillo.  Daros la 
bienvenida a todos, como siempre, a este improvisado Salón de Plenos, que hemos intentado 
trasladar el Salón de Plenos del Ayuntamiento, que se queda pequeño, como estamos 
comprobando, que muchos de vosotros habéis venido aquí a acompañarnos en este día tan 
importante y hemos improvisado aquí en el Salón de Plenos, en el Espacio Escénico lo más 
acondicionado posible, espero que estéis lo mejor posible, aunque hoy hace mucho calor.  
Deciros que gracias en mayúscula, gracias en mayúscula por todo, por vuestro cariño, por estar 
siempre ahí y por asistir, buscar un hueco de vuestro día a día, asistís a un acto histórico, un 
acto histórico donde empieza a andar la décimo segunda legislatura en nuestro pueblo, eligiendo 
al Alcalde de la Corporación, como habéis comprobado, un acto bonito de ver y un acto bonito de 
vivir, que es la historia de nuestro pueblo.  Saludar a la Mesa de Edad, que lo han hecho muy 
bien, tanto César como Secretario, como José, que ya tiene experiencia también de ser 
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Presidente de la Mesa de Edad, a nuestro Secretario Jesús por todo lo que viene haciendo todos 
estos años y tal, también que hoy estás viviendo por primera vez una toma de posesión como 
Secretario del Ayuntamiento, Secretario Accidental en este caso, es nuestro Interventor, pero 
hace las veces de Secretario y lo está haciendo fenomenal y agradecer a todos los que han 
hecho posible celebrar este acto aquí, a todos y cada uno de ellos agradecido y 29,30 la verdad 
que agradecido siempre por esa colaboración que hay, que al final llegamos y estamos haciendo 
un acto lo más bonito posible.  Habéis visto como algo diferente que se ha entregado un bastón 
de mando, un bastón de mármol, normalmente en otros pueblos son de madera, que como 
estáis viendo aquí no tenemos la costumbre de tener un bastón de mando del Alcalde, tampoco 
tenemos las medallas, como podéis observar, tomamos esa decisión en su día y no lo hemos 
instaurado todavía, pero hay un persona que ha querido regalarme este bastón para tenerlo 
siempre en el recuerdo y en este día tan importante, que empezamos la cuarta legislatura siendo 
vuestro Alcalde, pues he querido regalar y es un momento especial para mí porque me lo regala 
un amigo, una persona que me quiere, que es una persona que siempre está ahí, que es José 
Antonio Cortés Contreras y me lo ha querido regalar, un fuerte aplauso para él, un amigo. 
(aplausos).  Muchas gracias por el detalle, porque no se tenía costumbre de eso, porque es 
emocionante, habrá que pensar en instaurar esto del bastón y las medallas, por lo visto, porque 
se hace en muchos sitios y aquí no hemos querido hacerlo de esa manera.  Antes ya de 
intervenir y dirigirme a todos vosotros sí quisiera darle la palabra a Diego, como representante, 
como Portavoz del Grupo Municipal Socialista para que os dirija también unas palabras como 
Concejal electo del Grupo Municipal Socialista.  Tienes la palabra Diego, lo que quieras, yo lo 
voy a hacer desde el atril, tú si quieres desde ahí o te damos el micro o lo que tú quieras. Como 
tú te sientas más cómodo.31,31  

 Por la  Alcaldía se cede la palabra al Sr. Concejal del Ayuntamiento D. Diego Castaño 
Ramos. 

 Sr. Concejal del Grupo Municipal del PSOE, D. Diego Castaño Ramos: Sean mis 
primeras palabras para expresarle nuestra felicitación una vez más, en nombre del Grupo 
Municipal Socialista, de mis compañeros y compañeras por su elección como Alcalde de nuestro 
pueblo. 

 He presentado mi candidatura, no por los números, la aritmética es la que es, los 
resultados del pasado 28 de mayo expresaron el sentir de los vecinos de Olula sobre el partido 
llamado a formar Equipo de Gobierno y el candidato que debía ser elegido como Alcalde. 

 No obstante, atendiendo a la normalidad democrática institucional, es bueno que se 
ponga de manifiesto, que en este Ayuntamiento hay un grupo de Oposición que constituye una 
alternativa seria y responsable, aunque solo estemos a una diferencia de un Concejal. 

 Así las cosas, realizado el procedimiento, reitero de nuevo a usted y a su Grupo nuestra 
felicitación y espero y deseo que respondan con acierto a la confianza que han puesto los 
vecinos y vecinas de nuestro pueblo y a los compromisos por ustedes adquiridos. 

 Hoy es un día especial de marcado carácter institucional por eso hemos constituido una 
nueva Corporación institucional para nuestro Ayuntamiento, hemos tomado todos posesión como 
Concejales y hemos asistido a la proclamación de un Alcalde. 

 Esto es una jornada para la democracia y como tal debemos recordarla y vivirla todos los 
aquí presentes, Equipo de Gobierno, Oposición, funcionarios municipales, ciudadanía, amigos y 
amigas. 
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 Eso sí, por nuestra parte mañana iniciaremos nuestra labor como Equipo de Oposición, 
para cumplir con las labores de vigilancia, fiscalización y control sobre el gobierno municipal, las 
decisiones que adopte, y las actuaciones que promueva y lleve a cabo. 

 Y lo haremos con dedicación, con rigor y con firmeza, siempre con un criterio 
constructivo, porque lo que nos preocupa y lo que nos ocupa, es contribuir al bienestar y al 
progreso de nuestro pueblo. 

 Y eso, hay que hacerlo desde esta casa que es la de todos, tanto del Equipo de 
Gobierno como desde la Oposición. los que nos sentamos en esta bancada, tenemos claro que 
la campaña electoral ya terminó, y que aquí no venimos a trabajar con criterios o visión 
partidista. 

 Acabamos de tomar posesión de nuestra condición de Concejales, y a partir de ahora, 
no actuamos como representantes de un partido político concreto, sino como representantes de 
una institución. 

 El tiempo para la dialéctica política terminó con la campaña, y hoy empieza el tiempo 
para la dialéctica institucional. 

 Tanto los Concejales del Partido Popular, como los Concejales del Partido Socialista, no 
venimos a hacer política de partido sino política municipal, entre todos, Gobierno y Oposición. 

 Como tuve ocasión de decir públicamente desde la campaña electoral y hoy 
solemnemente en este Salón de Plenos, reitero, estaremos a su disposición para contribuir a la 
mejora de los servicios municipales, la limpieza, el agua, el saneamiento, alumbrado, el 
mantenimiento de nuestras calles, de nuestros barrios, etc. para plantear alternativas, trasladar 
ideas y para ayudar a hacer realidad las grandes obras que precisan y que convienen a nuestro 
municipio. 

 Siempre desde la óptica del interés general, es decir procurando que en todo momento 
prevalezcan los intereses de los ciudadanos sobre cualquier decisión de interés particular. 

 Para todo ello, nos tendrán a su lado y se lo digo sinceramente, usted no contará con 7, 
sino con 13 Concejales. 

 Y cuando no sea así, desde la diferencia y la discrepancia, que la habrá, pero con 
respeto, sin acritud, y anteponiendo el interés general de nuestro pueblo, nos tendrá en frente a 
los 6 concejales de la Oposición. 

 Sé que serán muchos los temas que abordar y en los que nos pondremos de acuerdo, 
porque son y deben de ser, importantes para el crecimiento y desarrollo sostenible de nuestro 
municipio. 

 Y todo ello pensando siempre en las personas, jóvenes y mayores, a las que debemos 
de servir como se espera y merecen de nosotros. 

 Y si un proyecto nos une a todos los vecinos de Olula, sea cual sea su tendencia 
política, ese es, el de la  aspiración común de mejorar nuestro pueblo, que nos sitúe en el mapa 
de las modernas y estratégicas comunicaciones. 

 Desde hoy, ya no tenemos que ver los temas desde la óptica de la campaña electoral, 
hoy hay que empezar a verlas desde la objetividad de la política municipal y nos deberá ocupar a 
los 13 Concejales que componemos esta corporación. 
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 Y para todo ello, las deliberaciones comunes son buenas y necesarias, porque siempre 
es mejor deliberar que imponer, aportar y compartir ideas, debatirlas y reflexionarlas, durante el 
tiempo que haga falta. 

 En resumen, enhorabuena Sr. Alcalde por tu elección, y ahora de otra forma, 
enhorabuena Antonio por tu elección.  

 Te ofrecemos nuestra colaboración, asi como a todos los Concejales del equipo de 
Gobierno, confiando que entre todos podamos contribuir durante los próximos 4 años para hacer 
realidad un pueblo con más progreso social y mejores condiciones de vida para nuestros 
vecinos. 

 Muchas gracias!!36,55 

 Sr. Alcalde: Me vengo aquí para estar más cerca de vosotros.  Parece que la mesa es 
una barrera para estar más cerca de vosotros y es de esos momentos que uno necesita estar 
cerca de vosotros y de la gente que me tiene cariño y me tiene aprecio.  Bueno, muchas gracias 
por tus palabras, como siempre un caballero en tu ofrecimiento de mano tendida para seguir 
haciendo de Olula un pueblo mejor.  Ahí es donde radica todo, que una vez que han pasado las 
elecciones, sale la Corporación, la Corporación tiene que ir unida y la unión y esa gana de 
trabajar que tenéis, me consta, lo habéis demostrado también ahora en esa gran campaña que 
habéis hecho, que hemos hecho entre todos, que ha sido un ejemplo en todos los pueblos de la 
Comarca, una campaña limpia, una campaña transparente, que todos hemos intentado vender 
nuestro proyecto y al final los vecinos de Olula son los que han tenido la palabra y no ha habido 
nada externo que nos provocara una situación diferente, así que agradecerte esas palabras, sé 
que son de corazón, por todo el Grupo, lo que queremos y yo creo que lo único que nos mueve, 
tanto a ellos, como a vosotros, por la valentía de salir de la zona de confort y presentarnos en 
unas listas municipales, ya que la política está muchas veces como está, pero la política 
municipal es bonita, la política municipal al final es un grupo de amigos, que nos juntamos, que lo 
queremos hacer lo mejor posible por nuestro pueblo, estoy seguro que ellos también y al final lo 
único que 39,09 nos mueve es Olula del Río.  Muchas gracias, de verdad, a Diego y a todo el 
Equipo del Grupo Municipal Socialista por ese ofrecimiento y sé que es sincero y aquí nos tenéis 
a nosotros como Equipo de Gobierno, al Alcalde en primera persona para seguir colaborando y 
hacer de Olula cada día un pueblo mejor entre todos. Muchas gracias. (aplausos) 

 Pues como he dicho antes esto es una alegría, ver el espacio escénico así, a reventar, a 
vivir la fiesta de democracia, a vivir un hecho histórico de Olula del Río, un hecho histórico que 
se elige el Alcalde, la Corporación y a veces algunos que no los habéis visto, ved qué bonito que 
es, es un acto sencillo, con mucho sentimiento, con mucho trabajo detrás, mucho esfuerzo, 
porque ahí quedan atrás muchas horas de trabajo a lo largo de toda la legislatura, a lo largo de 
todos los años que estamos trabajando, unos más, otros menos, pero también una gran 
campaña, como he dicho antes, ejemplo de trabajo y de presentación de proyectos para que 
Olula vaya mejor, por eso yo, cuando me subo aquí parece que no está uno nervioso, pero que 
os cuento un secreto, lo estoy, lo estoy porque uno cuando se sube a un sitio aquí, aunque tenga 
la experiencia que tiene, si no te pones nervioso es que no tienes el sentimiento y la 
responsabilidad que conlleva el salir de nuevo de Alcalde de nuestro pueblo, yo eso lo llevo en el 
corazón, para mí es muy difícil muchas veces articular palabra, pero voy a intentar ser lo más 
breve posible y que entendamos todos el gesto que 40,50 se tiene de agradecimiento sincero a 
cada uno de los colectivos y personas que voy a nombrar.  Hace un momento, a la una o por ahí, 
hemos estado en la toma de posesión que podía estar de un amigo, un gran amigo, un gran 
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Alcalde, que es el Alcalde de Fines y también él, ese sentimiento después de más de 24 años 
que va a hacer de Alcalde, el llorar ante un acto, casi no ha podido ni jurar el cargo, eso es algo 
que le honra porque lleva a su pueblo en el corazón y eso es lo que nos pasa a nosotros y me 
vais a perdonar si en algún momento del discurso, pues las emociones son encontradas y no 
articula uno palabra.  Parece que fue ayer y han pasado ya doce años, doce años de que en este 
mismo escenario me presentaba y han pasado muy rápido, con muchas cosas hechas, es 
verdad que quedan muchas cosas por hacer, como no podía ser menos, porque Olula es un 
pueblo importante y se tienen que hacer muchas cosas 41,52, pero me presento a vosotros de 
nuevo pues con esa fuerza y esa ilusión y esas ganas de trabajar que me caracteriza y el cariño 
a mi pueblo que me caracteriza, por eso dar el paso y estar en otra nueva legislatura, que ya van 
a ser, si Dios quiere y no pasa nada, 16 años como Alcalde de vuestro pueblo, de nuestro pueblo 
y sólo, no tengo palabras de agradecimiento para expresaros mi gratitud más sincera hacia todos 
aquellos de vosotros, pero a todos en general, al pueblo de Olula del Río, al que me ha visto 
nacer, al que me ha visto crecer, al que me ha visto desarrollado personal y profesionalmente, 
sólo tengo palabras para decir gracias, gracias, gracias Olula del Río, (aplausos), gracias por 
seguir con vuestra confianza, gracias por seguir con vuestro apoyo, como siempre y sobre todo 
gracias por vuestro cariño y me lo habéis demostrado desde que nací en el Barrio Santiago, en 
la calle Santiago, número 50, porque recibir el cariño de tu gente y de tu pueblo, de los que te 
han visto crecer y confiar en mí para seguir siendo vuestro Alcalde eso es demostrar confianza y 
una de las cosas más importantes que te puede pasar en la vida, aparte de tu familia, de tus 
amigos, es ser Alcalde de tu pueblo, yo lo siento así y os voy a llevar siempre en el corazón, de 
verdad, de todo corazón, (aplausos), esto no sería posible, porque a mí me veis como Alcalde, 
después de 12 años, pero hay mucha gente detrás, mucha gente trabajando desde hace muchos 
años 43,42 para que la idea del proyecto continúe con el paso del tiempo y sigáis confiando en él y 
pensando que nuestro proyecto es el mejor para Olula, mucha gente, unos más visibles, otros 
menos visibles, pero hacen una labor buenísima y gracias a ese apoyo y a esa constancia y ese 
trabajo, a veces sin recibir nada a cambio, es lo que me trae hoy aquí, aquí hoy estáis viendo 
Concejales electos en esta legislatura, por suerte hemos tenido grandes Concejales en el Equipo 
de Gobierno durante todos estos años, que han dado un paso al lado, otros continúan, pero al 
final todos y cada uno de ellos, todos los vecinos, todo ese equipo de trabajo que no se ve, esos 
son los que al final se tienen que llevar un reconocimiento sincero porque hacer algo por tu 
pueblo sin esperar nada a cambio, cuando haces algo por alguien o por algo es lo mejor que 
puedes hacer en la vida, porque lo das sin esperar nada y eso es gratitud y eso es lo que yo le 
digo a mi gente, somos un equipo, estamos aquí representando a la mayoría, pero porque cada 
uno de ellos, por todos los Concejales que no han podido seguir porque han dado un paso al 
lado, pero están ahí, por todos vosotros que estáis activamente y que 44,58 habéis hecho posible 
que yo esté hoy aquí de Alcalde, mi reconocimiento y mi gratitud más sincero.  Muchas gracias a 
todos. (aplausos).  Han sido doce años muy intensos, de mucho trabajo y siempre pensando, 
como le he dicho antes a Diego, pensando en hacer cada día lo mejor posible para tu gente, 
para tu pueblo, porque en el pueblo es donde tienes a tus amigos, tus familiares, a la gente que 
quieres, entonces, quieres lo mejor para ese pueblo, por eso hemos intentado hacer lo mejor, 
todas las ideas que se han tenido, todo lo que se ha trabajado, es para seguir posicionando a 
Olula del Río como un gran pueblo, se ha conseguido una transformación social importante y 
claro que queda mucho por hacer, pero se ha conseguido que Olula sea esa capital del Valle del 
Almanzora necesaria como motor comarcal para que nuestro pueblo sea el pueblo de referencia 
de todos y para todos, queda mucho por hacer, nuestro proyecto ya sabéis que está basado en 
ese apoyo incondicional al gran tejido asociativo que tiene Olula, que gracias a eso, que 
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prácticamente todos los que estáis aquí formáis parte de alguna Asociación, algún Club, alguna 
Asociación Cultural, Deportiva, Musical, Social, de cualquier índole, por eso nos vemos 
reflejados en vosotros, sin vosotros sería muy difícil, por eso también hay que agradecer todo lo 
que hacéis en el día a día para que Olula sea cada vez más importante, porque el Ayuntamiento 
va a estar ahí, se han recuperado tradiciones, se ha recuperado parte de nuestra historia y 
tenemos que seguir haciendo historia, no ya sólo la que se ha escrito, sino la que queda por 
escribir y tenemos que seguir en esa línea, tenemos que seguir creando infraestructuras muy 
necesarias e importantes para el bienestar de todos los vecinos, ser la labor de todos, tanto 
como ha dicho la Oposición, como todo mi Equipo de Gobierno, los anteriores y los que estamos 
hoy aquí, todos vamos a trabajar en ese sentido y queremos todos conseguir lo mejor, esa 
residencia que tenemos que hacer sí o sí, muy necesaria, ese desarrollo urbanístico alrededor 
del río para evitar los problemas del tráfico con todo el movimiento que tenemos, seguir con el 
apoyo incondicional al tejido asociativo y también del sector servicios, con todos estos bares, 
todas estas hostelerías, todos estos comercios que por suerte tenemos en Olula, ahí siempre 
nos van a encontrar y ese es nuestro camino y ahí seguir con esa línea de trabajo para hacer 
Olula y seguir haciendo de Olula el gran pueblo que es en el Valle del Almanzora. (aplausos). Yo 
quiero desde aquí también, siempre lo hago y es una cosa que no puedo…, es recordar 47,35 a la 
familia, a la que te ha visto nacer y a todos los amigos, que con el paso del tiempo hemos ido 
creciendo juntos, por suerte vas andando en la vida y yo tengo la enorme suerte de tener cada 
día más amigos, yo en lugar de tener menos amigos, que parece que cuando va pasando la 
vida, -el calor, el sudor, no sé cómo estaréis vosotros-, ahora ya, ahora terminamos rápido y nos 
tomamos esa cerveza que nos están preparando en la plaza, que está Mariana y todo el equipo 
de trabajo allí, aquello maravilloso y ahora ya se está cayendo la tarde y vamos a estar en la 
gloria, pero la familia, los amigos, todos los que te han visto nacer y todos los que van naciendo 
con el paso del tiempo, que se van alineando, son uno de los pilares fundamentales de la vida de 
cada persona y en mi caso lo es, yo siempre me reflejo en ellos y les tengo que dar las gracias 
por entenderme, por estar hoy aquí conmigo y por comprenderme todos esos ratos que me he 
tenido que ausentar y dedicarle mucho tiempo al pueblo y por eso les tengo que dar las gracias, 
están todos aquí prácticamente, faltan sólo algunos de la familia, a mis hermanas, que están allí 
arriba, a mis suegros, que por desgracia no han venido, no han venido porque lo están pasando 
mal, una etapa difícil, murió el otro día un hermano de mi suegra, pero aparte ella está pasando 
un momento delicado y a ella también va dedicado esto, porque sé que está aquí con nosotros, 
seguro que no ha podido venir y me lo ha transmitido, a mis cuñados, a mis sobrinos, a cada uno 
de ellos por tener el cariño de siempre y por confiar en mí y permitirme pues desarrollar esta 
etapa profesional mía o esta etapa tan bonita que es ser Alcalde de mi pueblo y estar con mi 
gente.  La mención especial que tengo que hacer antes es a mis dos hijos, porque tengo a mi 
María que está aquí en la grada, se está haciendo una mujer, está guapísima y mi Antoñico 
tampoco hoy puede estar, en la anterior legislatura estaba de viaje en Barcelona y ahora está 
estudiando en Cádiz 49,42 que ya se nos están haciendo grandes, igual que os pasa a vosotros y 
también los críos pues tenemos que tenerlos siempre en el corazón y desearles lo mejor porque, 
¿qué quieren los padres?, amor de padre, que les vaya bien a todos y vosotros estáis en la 
misma situación porque por ellos haríamos todo lo posible y eso es lo que estamos intentando 
todos y también mi Antoñica, que está ahí, que es la que realmente al final tiene que pasar junto 
a mi lado pues todos estos momentos difíciles, dedicarle mucho tiempo al pueblo, a veces no me 
ve y si me ve, me ve rápido, como ha pasado hoy casi, pero que ellos son el motivo también de 
tirarle a la vida, de luchar, luego este cariño que le tengo al pueblo que me quita mucho tiempo 
de ellos, pero saben que los tengo siempre en el corazón, que les deseo lo mejor a mi María y mi 
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Antoñico, que les vaya muy bien en la vida y a mi Antoñica pues qué le voy a decir, que es lo 
mejor que tengo en la vida y que la quiero muchísimo, va por ti. (aplausos). No me quiero 
extender mucho, pero quería deciros tantas cosas, pero es verdad que la tarde no se puede 
alargar mucho, pero sí es algo que siempre hago, que le tengo que dar, es de bien nacidos ser 
agradecidos, hacer el recuerdo de todos nuestros seres queridos que por desgracia no están 
entre nosotros, siempre nos falta alguien y entonces cada vez que tú dices, vamos a echar un 
vistazo, quién nos falta, quién se ha quedado en el camino, cada uno de vosotros que estáis aquí 
tenéis que tener un momentico de ese recuerdo, porque en los momentos alegres o en los 
momentos de mucha celebración están los momentos tristes muy cerca, es una delgada línea 
que se junta, entonces nos falta mucha gente, por desgracia, se nos han ido muchos de los 
nuestros y ojalá que estuvieran aquí hoy entre nosotros, una mención especial que quiero hacer 
a mis abuelos, a mi abuelo Antonio y Ana María, a mi papa Pedro y a mi mama Loles, a mi padre 
José, a mi madre Virtudes, (aplausos), mi madre, lo sabéis todos, en mi anterior toma de 
posesión me lo comentaba la mujer de Antonio Martínez, mi gran amigo, que estaba con ella 
disfrutando la pasada toma de posesión 52,12 y disfrutando mucho de ver a su hijo cómo se había 
desarrollado en la vida y que estaba haciendo todo lo posible sobre todo por ser buena persona 
y buen Alcalde y buen profesional y estaba contentísima y hoy pues no la tenemos, pero seguro 
que donde está pues nos está viendo y seguro que me ayuda a ser fuerte en la vida, porque una 
madre es una de las cosas más importantes que se tiene en la vida y eso siempre va a estar 
aquí, va por ti mamá, (aplausos), y siempre tiene un recuerdo especial para mi persona que yo 
sé que me ayuda siempre, siempre, alguien que da algo, cariño, sin recibir nada a cambio, eso, 
os lo he dicho antes, que es lo mejor de la vida y yo tengo un ángel, un ángel que desde allí 
arriba nos está cuidando a todos, siempre lo digo porque es que se me encoge el corazón 
cuando lo veo, va por nuestro ángel, va por Francisco Javier porque ese cariño que dabas nadie 
te lo ha podido devolver, el recuerdo siempre está aquí.  Empecé en la política en el año 97, con 
un grupo de amigos y una persona que vino a tocar mi puerta y siempre le tengo que dar las 
gracias porque la política no hay que verlo como algo malo, como he dicho, hay que verlo como 
algo bueno y si alguien quiere trabajar por tu pueblo y alguien te lo ofrece y te tiende la mano, a 
veces no es fácil, porque muchas veces no se acuerdan de ti o están en otras cosas, pero esta 
persona es alguien que podía acompañarlo en su andadura, hicimos un buen equipo, un 
equipazo y de ahí viene también una gran amistad, es mi amigo Antonio Martínez que te 
agradezco que me dijeras un día, vente conmigo y estoy contigo, pero 54,06 es verdad y tengo la 
suerte que siempre que lo llamo está aquí acompañándome, gracias de verdad, de corazón, por 
permitirme también disfrutar de la vida política y tú me metiste ese sentimiento, también luego 
tuve la suerte de compartir otra candidatura con un gran Alcalde, magnífico Alcalde y gran 
persona, que fue D. Eugenio Acosta Martínez, todos os tenéis que acordar de él, hizo mucho por 
el pueblo y la verdad que también es algo también de valorar y recordar porque también me hizo 
introducirme también en este partido, en el Partido Popular, al cual ahora pertenezco y a un 
grupo de personas y amigos que me acompañan allá donde vamos, pero por eso también les 
tengo que dar las gracias a ellos por meterme ese virus político 54,58 que, gracias a Dios, sigue y 
me mantiene con más ilusión todavía cada día que pasa, gracias de corazón. Felicitar a la nueva 
Corporación, a los que hoy, tanto el Grupo Municipal del Partido Popular, como el Grupo 
Municipal Socialista, porque todos los Concejales nuevos vais a ver que esto es bonito, se 
pueden hacer muchas cosas, se puede colaborar, la gente te para en la calle, te pide cosas, 
intentas también con tus ideas aportarlas al día a día de nuestro pueblo, como ha dicho Diego, 
para mejorarlo en cada momento, por eso os digo que gracias y valoro mucho de corazón, tanto 
a unos como a otros, los que habéis seguido y los que habéis empezado ahora, tener un hueco 
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en vuestra vida y dedicar parte del tiempo a vocación pública, porque esto te tiene que gustar, si 
no te gusta esto es muy difícil y entonces el paso que habéis dado de valentía, el paso que 
habéis dado de querer trabajar por vuestro pueblo y es una de las cosas más bonitas que te 
puede pasar, espero que disfrutéis, espero que disfrutéis mucho, que sea una etapa de cumplir 
nuevos objetivos y que disfrutéis de verdad, porque la política como la vida no es para sufrirla, es 
para vivirla y sentirla, así que enhorabuena a todos por tener esa fortaleza de pertenecer a un 
partido político, también mi reconocimiento sincero, está aquí mi amigo Gabi por ahí, a todos 
aquellos, a los otros dos Grupos Políticos que no han obtenido Concejales, pero sí han estado 
trabajando en la campaña y siempre están trabajando porque quieren también lo mismo para el 
pueblo, no sólo los Concejales que estamos aquí luchamos por el pueblo, sino Gabi desde 
Izquierda Unida con todo su equipo de trabajo y también Josito que se ha animado esta vez a 
presentar la lista de Vox, pues también han tenido su representación, pero desde aquí también 
les digo, también les tiendo la mano igual que ha pasado con el Grupo Municipal Socialista, para 
cualquier idea, cualquier aportación, que la presentéis, que la estudiaremos, porque también sois 
parte del Ayuntamiento y aquí tenéis al Alcalde y al Equipo de Gobierno a vuestra disposición 
para lo que necesitéis, de corazón. (aplausos). Vamos terminando porque ya el vino y la cerveza 
se calienta y os invito a todos, a todos y cada uno de vosotros a vivir esa fiesta también, no sólo 
esta fiesta más oficial, sino aquélla, que es cuando convives alrededor de tomarte una cerveza, 
un vaso de vino o un vaso de agua para los que no beben alcohol, pero sí quería decir que 
gracias no sólo a los 1.890 votos que han apoyado nuestro proyecto, gracias a todo el pueblo de 
Olula, porque vamos a intentar hacerlo lo mejor posible, porque una vez que ya pasan las 
elecciones, te han apoyado estas 1.890 personas, al Partido Socialista 1.575, Izquierda Unida 74 
y 102 a Vox, pues vamos a trabajar por todos ellos porque 58,05 cuando ya uno es elegido 
Alcalde, el Alcalde de todos y para todos y sabéis que me tenéis a vuestra disposición para todo, 
así que aquí me brindo, tanto yo, como mi Equipo de Gobierno, para atender a todos los vecinos 
por igual como se está haciendo hasta ahora, porque no tiene que haber distinción en nuestro 
pueblo de que alguien tenga otra idea de proyecto u otro color político, el único color que nos 
tiene que mover a todos y eso es lo que procuro yo siempre, es el color de Olula del Río. 
(aplausos).  Un agradecimiento sincero a todos los trabajadores y cada uno, a esas personas 
que hacen posible que el Ayuntamiento funcione todos los días con sus limitaciones, con su 
límite de presupuesto, que tenemos muchos problemas para llegar a todos los sitios, hay mucha 
actividad y eso nos impide muchas veces tener el pueblo como quisiéramos, pero estamos 
mejorando cada día, pero un reconocimiento personal y sincero a todos y cada uno de los 
trabajadores municipales que hacen que todos los días el pueblo sea cada día mejor y nos 
atiendan a todos, aunque parezca el esfuerzo que no se hace nada en el Ayuntamiento, sí se 
hace mucho gracias a Dios, a todas las secciones, desde la policía, de obras, de jardinería, de 
oficina, de guardería, de centro de día, cada uno de los servicios hacen lo posible por ser cada 
día mejor, somos un pueblo también de referencia de servicios para todos, aquí está 
representado por Jesús, está la policía local también ahí, que agradeceros Jesús, a ti en primera 
persona, todo lo que hacéis por nuestro pueblo, porque al final no es para el Equipo de 
Gobierno, no es para el que gobierno, no es para la Oposición, no es sólo una representación en 
una Junta de Gobierno, ni en Pleno, sino es el día a día, todas las horas de la semana, todos los 
días de la semana y todos los días del año 59,53 agradeceros ese esfuerzo que hacéis para que 
nuestro pueblo cada día sea mejor, muchas gracias de corazón. (aplausos).  Por último y no 
menos importante me dirijo a mi Equipo de Gobierno, no sin antes decir que está aquí presente 
uno de los Concejales que tuvo que dar un paso al lado, pero porque lo obligamos entre unos y 
otros y tuvo que pillar unas responsabilidades mayores y lo está haciendo de maravilla porque 
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está dejando Olula del Río en el mejor sitio posible en Almería y en Andalucía, porque está 
siendo un magnífico Delegado, porque es una gran persona, cuando yo lo elegí para mi Equipo 
sabía a quién elegía, cuando me pidieron que los dejara volar para que se fuera a la Delegación 
de Familia, tuvo que hacerlo porque lo iba a hacer bien, pero está ayudando a mucha gente, es 
nuestro Concejal 1,00,47 y amigo Francisco Bellido, un aplauso para ti, pero no me olvido de los 
que han tenido también que dar un paso al lado por temas personales desde el principio de 2011 
y me falta gente, algunos están aquí, pero siempre están aquí, ahora ha dado el paso al lado 
Paqui Mari, por tema profesional, Reme también que está aquí, a la que le tengo que agradecer 
el esfuerzo que ha hecho todos estos años a nivel de comercio, sacando para adelante estos 
temas, incluso que está lesionada y está ya aquí, pero quería seguir, pero no podía seguir, pero 
yo de corazón ella sigue con nuestro Equipo de Gobierno porque la queremos un montón, Reme 
va por ti, un recuerdo especial a Ana, a Paco Gregorio, a Mario, a José Ramón, porque 
estuvieron también en esa primera etapa de ocho años, que fue intensa y también es lógico que 
lo reconozcamos desde aquí y los que se van quedando en el camino siempre están ahí 
apoyando en todo momento, pero bueno, viene un equipo nuevo, aquí está la mayor parte de la 
candidatura que hemos llevado en estas elecciones y nos acompañan porque al final lo que 
generamos alrededor de un grupo político es de amigos, una familia y lo llevamos demostrando 
desde el año 2011 que estamos todos juntos, todos los que estáis ahí, están todos ahí, Felicita, 
Pepa, José Ramón también está por ahí, que siempre el gran trabajo que han hecho siempre es 
de agradecer todo lo que habéis hecho por el pueblo, pero aquí los electos, los Concejales 
electos, como nuevas incorporaciones tenemos a Mari Carmen, que todos la conocéis, a Marisa, 
que estoy seguro que con las ganas que tienen ya nos están metiendo caña para yo activarme 
también en otra serie de cosas que podían ir algo más frenadas o que no se habían desarrollado, 
sé que vienen con mucha fuerza, las vamos a recibir con todo el cariño del mundo, le hemos 
asignado las Concejalías, yo sé que ya están trabajando en ellas y van a hacer un magnífico 
trabajo por su pueblo, porque les gusta y yo, si vienen conmigo, porque son buenas personas. 
(aplausos).  Ahora dos artistas, dos máquinas, uno adoptado a los cuatro años, que ha hecho el 
relevo de nuestro Delegado de Familia, pero que vienen con fuerza, han demostrado que quieren 
hacer cosas por el pueblo, porque es vocacional, si es que muchas veces va compensado el 
tiempo y los problemas y los calentamientos de cabeza que llevamos, pero que sepáis que nos 
gusta eso también, que nos gusta que haya esa presión porque queremos trabajar mucho por 
nuestro pueblo, por eso Garri, que lleva poco tiempo en deportes, ha cogido una velocidad de 
crucero y está atendiendo todo lo que puede para que el deporte en Olula y todas las áreas que 
él lleve vaya lo mejor posible y como he dicho pues es un máquina, ahí el Garri, Francisco 
Garrido, ¿qué voy a decir de Miguel?, es un encanto de persona, cada vez que llega al 
Ayuntamiento están ahí atendiendo, tanto él como María Dolores, pero que se ofrecen, no dejan 
nada por perdido, colaborando en todo y Miguel ha demostrado en su Área, en Educación, 
Juventud, Medio Ambiente y sobre todo en la atención a todos vosotros, el cariño que da y esa 
capacidad de trabajo que tienen, muchas gracias, Miguel, sigue ahí, para adelante.  Y por último 
mis dos que siguen conmigo, estos no dan un paso al lado ni con agua hirviendo, como digo yo, 
llevan ya doce años conmigo y os voy a decir un secreto que no se han hartado de mí todavía, 
yo no sé cómo son capaces, ¿eh?, pues no se hartan de mí, está María Dolores y José, qué os 
voy a decir de ellos, llevan doce años y van para dieciséis años 1,04,49 han tenido que sacrificar 
mucho en su etapa personal, profesional y familiar, pero siguen ahí con esa ilusión del primer 
día, incluso con más ilusión, yo les dije a ver cómo estaban, si están preparados para seguir y 
decían que sí, que estaban preparados para seguir y cómo no, si ellos están preparados para 
seguir yo quiero que sigan conmigo y esos son mi José, mi hermano, mi valedor desde el 
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principio y María Dolores, que es un seguro de vida en el Ayuntamiento junto con Miguel, son 
encantadores y son personas que quieren trabajar por Olula y quieren seguir conmigo. 
(aplausos).  Bueno vamos a la cerveza, os espero, no sin antes deciros de nuevo gracias, 
gracias en mayúscula por confiar en mí, por confiar en mis Equipos de Gobierno, por confiar en 
nuestro proyecto, gracias también a la Oposición, como a los Concejales del Equipo de Gobierno 
y a todos los trabajadores municipales, también tenéis que comprenderlos que muchas veces no 
se puede hacer más de lo que se hace, pero ahí seguiremos intentando mejorar para todos, pero 
sí quiero agradeceros vuestra confianza, de nuevo, vuestro cariño y el querer que yo siga siendo 
Alcalde de Olula y si hacemos un gran pueblo eso lo vamos a conseguir no sólo el Ayuntamiento, 
sino entre todos los vecinos.  Muchas gracias de corazón. 
 
¡Viva San Sebastián, viva San Ildefonso, viva Olula del Río! 
 
 Ahora vamos a tomar cerveza, no os vayáis ninguno que ahora hay una fiesta muy 
bonica y a disfrutar todos y en familia, que es lo más bonito de todo.  Gracias. 
 

 
Terminado el acto, por el Sr. Alcalde se levanta la sesión a las 21,14 horas de la tarde del día 

17 de junio de 2023,  de todo lo cual, como Secretario, se levanta la presente Acta y de lo que 
certifico. 

 
   VºBº  EL ALCALDE,                                                                              
Fdo. Antonio Martínez Pascual 

El Secretario Acctal. del Ayuntamiento 
Fdo. Jesús Martínez Domene 
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